LE PETIT PRISONNIER

10 points

1- Comment appelle-t-on Guyvar (le petit garcon) a I’endroitou il vit ?

a) On I'appelle Francis. b) On I'appelle Restavek. c) On l'appelle I'Autre.

2 - Pourquoi le pére de Guyvar I’envoie-t-il chezson oncle ?

a) lI'envoie chezson pére car il n’aime pas Guyvar.
b) Il 'envoie chezson pére car il veutque Guyvarrapporte de I'argent.
c) ll 'envoie chezson pére car il souhaite que Guyvarfasse des études.

3 - Combien I'oncle de Guyvar a-t-il d’enfants ?

a) lla deux enfants. b) Il n’aaucun enfant. ¢) Il a trois enfants.

4 - Quel est le métier de 'oncle de Guyvar ?

a) Il estbanquier b) Il est musicien. c) Il est chauffeurde taxi

5 - Pourquoi I'oncle de Guyvar le frappe-t-il ?

a) Caril arenversé de l'eau. b) Caril I'a regardé dans les yeux. ¢) Caril n"a pas fini la lessive.

6 - Comment Guyvar trouve-t-il 'adresse de I’h6tel Montana ?

a) C'estsononcle quila lui donne. b) En cherchantsur internet. c) En demandantaun voisin.

7 - Que vole Guyvar a son cousin avant de s’enfuir ?

a) Il lui vole un parapluie. b) Il lui vole une veste. c) Il luivole des chaussures.

8 - Pourquoi le jeune gargon propose d’accompagner Guyvar jusqu’a I’hotel ?

a) Car il 'aime bien. b) Car il lui tend un piége. c) Car c’estson ancien ami.

9 - Qu’arrive-t-il a Guyvar lorsqu’il part en courant ?

a) Son oncle le rattrape. b) Il rejoint sonvillage. c) ll se fait renverser parune voiture.

10 - Qu’offre Daniel a Guyvar a la fin de I'histoire ?

a) Il lui offre un cahier. b) Il lui offre deschaussures. c) Il lui offre untéléphone.
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Robinson Crusoé

Daniel Defoe
10 points

1- Pourquoi Robinson arriva-t-il sur cettefle ?

a) Il fit naufrage. b) Il venait visiter. c) Il rendait visite a sa grand-meére.

2- Quesignifie I’expression «ile déserte » ?

a) Cela signifie gqu’il y fait trés chaud comme dans le désert.

b) Cela signifie qu’il y a plein de fruits pour faire un bon dessert.

c) Cela signifie que personne n’y habite.

3- Comment appelle-t-il son nouvel ami ?

a) ll'appelle Lundi. b) Il 'appelle Mercredi. c) llF'appelle Vendredi.

4~ Combien de temps Robinson reste-t-il surl’ile ?

a) llestresté 1 an surl'lle. b) Il estresté 15 anssurl'lle.  ¢) ll est resté 28 anssur I'ile.

5 - Comment se nomment les deux prisonniers des sauvages que libérent Vendredi et Robinson ?

a) Les deux prisonniers se nomment Pimah et Pedro Rodriguez.
b) Les deux prisonniers se nomment Rimah et Pedro Gusmanez.
c) Lesdeux prisonniers se nomment Timah et Pedro Raminez.

6 — Comment repart-il chezlui ?

a) llrepart grace ala barque qu’il a construite. b) Il repart a 'aide d’un navire qui passait. c) llrepart ala nage.
7- Qui est Poll ?

a) Poll estun chat. b) Poll estun perroquet. c) Poll est une chevre.

8 — Ou Robinson construit-il sa maison principale ?

a) Il construit sa maison a I'entrée d’une grotte.
b) Il construit sa maison en hautd’unarbre.
c) Il construit sa maison au sommetd’une montagne.

9 - Quelle estla nationalité de Robinson Crusoé ?
a) Robinson Crusoé est Brésilien. b) Robinson Crusoé est Frangais. c¢) Robinson Crusoé est Anglais
10 — Que signifie le mot « cannibale » ?

a) Ce sont deshommes quituentsans raison.
b) Ce sontdes hommes qui ne mangent pas de viande.
c) Ce sont deshommes quimangentde la chair humaine.
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Deux enquétes d'Arséne Lupin
10 points
L’écharpe de soie rouge

1 - Pourquoi Ganimard suit-il deux personnes dans larue ?

a) Car ce sontdesamis alui. b)Caril a reconnuunmeurtrier. c) Caril trouve leur comportement bizarre. ]
2 —Pourquoi Arsene Lupin voulait-il voir Ganimard ?

a) Pourle narguer. b) Pourlui donnerdesindices dans une enquéte. c¢) Pourl'inviter au restaurant.

3 —Comment la jeune fille a-t-elle été tuée ?

a) Elle a été tuée d’une balle de pistolet.

b) Elle a été étouffée sous un coussin.

c) Elle a été étranglée al’aide d’une écharpe.

4 — Comment réagit Prévailles lorsqu’il est interpelé ?

a) Il tire sur les policiers. b) Il se rend sans faire d’histoire. c) Il s’enfuiten courant.

5 —Pourquoi Arséne Lupin voulait-il récupérer I'autre morceau d’écharpe ?

a) Car c’estun souvenir sentimental pour lui.
b) Car il voulait récupérerun saphir quiy était caché.
c¢) Caril y a la trace de la main de I'assassin.

La mort quirode

6 —Comment Lupin sauve-t-il la jeune fille au moment de leur rencontre ?

a) Il'la prévient qu’une tuile tombe du toit.
b) Il tue le chien qui voulait la mordre.
c) Il se jette pourne pas qu’elle se fasse écraser par une voiture.

7 —Pourquoi le docteur Guéroult vient-il régulierement au chateau de la jeunefille ?

a) Car le pére de la jeunefille est malade.
b) Car lajeunefille s’est cassée la jambe.
c) Car le cabinet du docteur estdansle chateau.

8 —Quelle autre tentative d’assassinat est commise contre la jeune fille ?
a) Du gaz estenvoyé dans sachambre. b) Son thé estempoisonné.  c) Les escaliers sont piégés.
9 —Que décide de faire Arséne Lupin pour protéger la jeune fille ?

a) Il laisse des policiers dans sa chambre. b) Il lui donne un pistolet.  c) Il décide de 'emmenerloin du chateau.

10 — Qui voulait assassiner la jeune fille ?

a) C'estson pére quivoulait la tuer. b) C’estle docteur quivoulait la tuer. c¢) C’estune servante quivoulait la tuer.
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Les 12 travaux d'Hercule

Karine Tournade
10 points

1 - Comment s’appelle le Dieu qui régne sur le Mont Olympe ?

a) Il s’appelle Jupiter. b) Il s’appelle Mercure. c) Il s’appelle Hercule.

2—- Pour quelle raison Junon veut-elle nuire a Hercule ?

a) Car c’est le fils de son mari infidele.
b) Car elle craint qu’Hercule lui prenne sa place.
c¢) Car Hercule lui a fait du mal par le passé.

3 —Pour quelle raison Hercule doit-il accomplir douze travaux ?

a) Il a tué deux serpents sacrés.
b) Il atué sa femme etses enfants dansun momentde folie.
c) lla désobéiasa mere.

4 — Qui donne a Hercule les travaux qu’il doit accomplir ?

a) C'estson cousin Eurysthée. b) C'estson pére Jupiter. c) C’'estJunon.

5 —Comment Hercule vient-il a bout du Lion de Némée ?

a) Il le tue grace a sa massue. b) Il le tue grace a sesfleches. c) llle tue enl’étranglant.

6 - Pourquoi Hercule revét-il la peau du Lion pendant le reste de ses aventures ?

a) Car cette peaului porte bonheur.
b) Car cette peau estimpénétrable.
c) Car cette peau lui permet de voyager plus vite.

7 — Comment Hercule réussit-il a sS’emparer du Sanglier d’Erymanthe ?

a) Il fait tomberle sanglier dans un précipice.
b) Il 'assomme avecsa massue.
c) Il fatigue le sanglier puis saute sur lui.

8 — Comment Hercule arrive-t-il a nettoyer les Ecuries d’Augias ?

a) Il les nettoie aussirapidement qu’un Dieu.
b) Il fait passerun fleuve parles étables.
c) Ildemande aux villageois de venir'aider.

9 —Qui sont les Amazones ?

a) Ce sont desrivieres d’Amérique du Sud.
b) Ce sontdessirenes aux chants envodtants.
c) Ce sont desfemmes guerriéres.

10 — Que gagne Hercule en réussissant les douze travaux ?

a) Il est pardonné de ses crimes. b) Il fait revivre sa femme. c) Junon lui présente des excuses.
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LE CHEVAL DE TROIE

12 points

1- Pourquoila reine Héléne n'est-elle plus dans le palais au retour du roi Ménélas ?

a) Elle a été emmenéede force par Paris.
b) Elle est partie avec Paris dontelle esttombée amoureuse.
c) Elle est sortie faire une promenade.

2 —Qui est la déesse de ’'amour ?

a) Hélene b) Pénélope c) Aphrodite

3 - Combien de temps dura la guerre de Troie ?

a) 4 ans b) 6 ans c)8ans d) 10 ans

4 - Comment Ulysse veut gagner la guerre ?

a) par la force b) par la ruse c) Par la paix

5 —Quel plan imagine-t-il ?

a) Ilimagine la construction d’un cheval afin de se cacher a I'intérieur.
b) Il imagine demanderaun dieu de le transformer en cheval afin de pénétrer dansla ville de Troie.
c) llimagine demander aux habitants de Troie de construire un cheval aveclui en signe de paix.

6 —Pourquoi les troyens acceptent-ils le cheval en bois ?

a) Carils ont gagné la bataille.
b) Car il serabeauau milieu dela ville.
c) Car c'est une offrande pour calmer les Dieux offensés.

7 — Qui avait deviné que ce cheval était un piege ?

a) Paris b) Cassandre c) le prétre d) Hélene

8 —Que font les Grecs pour délivrer Héléne ?

a) ils tuentlestroyens b)ils mettentle feua la ville c) ils emprisonnentlestroyens

9 - Ulysse mettra plusde 10 ans pour...

...fonder une famille a Troie.
...rentrer chez lui et retrouver sa femme Pénélope.
...faire venir sa femme et son filsa Troie.
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A rebrousse temps

10 points
1 - Qui est réellement Mme Pinchon
a) C’'est la gardienne de I'immeuble b) C’est une sorciere
c) C’est une magicienne d) C’est la grand-mere de Mathilde

2 - Qu’aime faire Mathilde chez Mme Pinchon ?

a) Elle aime jouer aux cartes. b) Elle aime lire des livres. c) Elle aime jouer avec des boutons.
3 - Quand Mathilde constate que Mme Pinchon n’est pas chez elle, que mange-t-elle ?

a) Elle mange des crépes.  b) Elle mange des gaufrettes.  c) Elle mange un steak.

4 - A quelle heure le temps s’arréte-t-il ?

a) Le temps s’arréte a 3 heures. b) Le temps s’arréte a 6 heures. c) Le temps s’arréte a 9 heures.

5 - Pourquoi Mathilde ne s’est-elle pas transformée en statue comme les autres habitants de I'immeuble ?

a) Parce qu’elle n’était pas dans I'immeuble au moment de la transformation.
b) Parce qu’elle a mangé les gaufrettes de madame Pinchon.

c) Parce qu’elle est trop jeune pour étre transformée en statue.

d) Parce que madame Pinchon lui a tricoté une écharpe.

6 - D’ou vient la fuite dans le temps ?

a) Elle vient de chez madame Pinchon.
b) Elle vient de chez madame Rosa, la voyante.
c) Elle vient de chez monsieur Duclou, le bricoleur maladroit.

7 - Que font Madame Pinchon et Mathilde pour rétablir le présent ?

a) Elles communiquent grace a une boucle d’oreille.

b) Elles communiquent par talkie-walkie.

c) Mathilde rattrape la boule de la voyante avant qu’elle ne tombe a terre.
d) Mathilde demande de I'aide a un homme des cavernes.

8 - Que déplace Mathilde chez M. Bracus ?

a) Elle déplace une chaise. b) Elle déplace une table. c) Elle déplace des rideaux.

9 - Par qui Mathilde se fait presque manger ?
a) Par un homme préhistorique. b) Par un dinosaure. c) Par un loup.
10 - Qui est a I'origine du probléme de temps ?

a) C’'est M. Bracus. b) C’est la voyante Mme Rosa. c¢) C’'est Médor, le chien de Mme Pinchon.
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Bienfait !

10 points

1 - Quel animal le Vieux etla Vieille veulent-ils vendre au début de I’histoire ?

a) lls veulentvendre une vache. b) lls veulentvendre un cheval.

2 — Contre quel animal le Vieux accepte-t-il de I’échanger?

a) ll'échange contre une brebis. b) Il 'échange contre une vache.

3 —Pourquoi le vieux accepte-t-il d’échangersabrebis contre une oie ?
a) Car Bécassine lui fait de la peine.
b) Car ca fait trés longtemps qu’ils n’ont pas mangé d’oie.

c) Caril ne sait pas dire non.

4 — Qui récite une fable de La Fontaine ?

a) Bécassine. b) Le Vieux. c) Perrette.

5 —Quel estle métierde Bécassine ?

c) lls veulentvendre une brebis.

c) Il 'échange contre un cheval.

a) Elle éleve des brebis. b) Elle estgardeuse d’oies. c) Elle garde des poules.

6 - Pourquoile Vacher, le Berger, Bécassine, Gus acceptent-ils tous I’échange avecle Vieux?

a) lls acceptentcarils aimentbien le Vieux.
b) lls acceptentcar ils veulentfaire plaisir a la Vieille.

c) lls acceptent car cet échange n’est pas équitable, il est a leur avantage.

7 — Pourquoi le Vieux accepte-t-il tous ces échanges ?
a) Car il veutfaire plaisir aux marchands.
b) Car il pense qu’ilgagne de I'argent grace a ces échanges.

c) Caril imagine que les nouvelles choses feront plaisira sa femme.



8 — Finalement, avec quoi repartentle Vieux etla Vieille ?
a) lls repartentavecun sac plein de pommes.
b) lls repartentavecunsac remplid’or.

c) lls repartentavecune poule et un centime.

9 — Pourquoi la Vieille n’est-elle pas fachée contre le Vieux ?
a) Elle sait qu’il va gagnerun sacd’or.
b) Elle préfére les pommes au cheval.

c) Ce que fait le Vieux est bien fait.

10 - Quelle estla morale de cette histoire ?
a) Il vaut mieux essayer de faire plaisir aux autres.
b) Il vaut mieux réfléchir avant d’agir.

c) Il vaut mieux essayerde roulerles autres.
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Emilie et le clown
10 points
1 - Que reprochent Emilie et Yasmina a Jennifer

a) Elles lui reprochent de trop parler.
b) Elles lui reprochent de ne pas apprécier la nature.
c) Elles lui reprochent de ne pas aimer les clowns.

2 — Ou Emilie rencontre-t-elle le clown ?

a) Dans une forét b) Dans un cirque c) A paris d) Dans un magasin de CD

3 —Pourquoi le clown est-il tout seul ?

a) Il a quitté son cirque  b) Il cherche un autre travail  c) Son cirque I’a abandonné

4 — Que fait George chez Emilie ?

a) Il monte un meuble b) il fait la cuisine c) Il joue au scrabble  d) Il prend une douche

5 - Pourquoi le pére d’Emilie est-il en colére aprésle clown ?

a) Parce qu’il ne lui obéit pas.
b) Parce qu’il n"aime pas les clowns.
c) Parce ce que le clown casse plusieurs fois le montage du meuble a chaussures.

6- Pourquoi le pére va-t-il dehors en pleine nuit ?

a) Parce qu’il ne voit plus ni sa fille ni le clown.
b) Parce qu’il n"arrive plus a dormir.
c) Parce qu’il a entendu un bruit bizarre.

7 - A quel moment le Clown ment-il ?

a) llment quand il dit gqu’il sait monter le meuble.

b) Il ment quand il dit qu’il sait faire une momelette.

c¢) Il ment quand il dit qu’il ne peut pas dormir tout seul.
d) I ment quand il dit gqu’il ne sait pas parler anglais.

8 - Pourquoi le pére ne peut-il pas aller a son rendez-vous avec le maire ?

a) Parce qu'’il ne sait plus parler anglais.
b) Parce qu’il est trop fatigué.

c) Parce qu’il est malade.

d) Parce gu’il est trop en colére.

9 - Ou va Georges a la fin de I'histoire ?

a) Il retrouve son cirque. b) 1l va dans un nouveau cirque. c) Il retourne dans la forét.



Emilie et le clown

10 points

1 - Que reprochent Emilie et Yasmina a Jennifer

a) Elles lui reprochent de trop parler.
b) Elles lui reprochent de ne pas apprécier la nature.
c) Elles lui reprochent de ne pas aimer les clowns.

2 — Ou Emilie rencontre-t-elle le clown ?

a) Dans une forét b) Dans un cirque c) A paris d) Dans un magasinde CD

3 —Pourquoi le clown est-il tout seul ?

a) Il a quitté son cirque  b) Il cherche un autre travail c)Son cirque I’a abandonné

4 — Que fait George chez Emilie ?

a) Il monte un meuble b) il fait la cuisine c)ll joue au scrabble d) Il prend une douche

5 - Pourquoile pére d’Emilie est-il en colére apréesle clown ?

a) Parce qu’il ne lui obéit pas.
b) Parce qu’il n"aime pas les clowns.
c) Parce ce que le clown casse plusieurs fois le montage du meuble a chaussures.

6- Pourquoi le pére va-t-il dehors en pleine nuit ?

a) Parce qu’il ne voit plus ni sa fille ni le clown.
b) Parce qu’il n"arrive plus a dormir.
c) Parce qu’il a entendu un bruit bizarre.

7 - A quel moment le Clown ment-il ?

a) Il ment quand il dit qu’il sait monter le meuble.

b) I ment quand il dit qu’il sait faire une momelette.

c¢) I ment quand il dit qu’il ne peut pas dormir tout seul.
d) Il ment quand il dit qu’il ne sait pas parler anglais.

8 - Pourquoi le pére ne peut-il pas aller a son rendez-vous avec le maire ?

a) Parce qu'’il ne sait plus parler anglais.
b) Parce qu’il est trop fatigué.

c) Parce qu’il est malade.

d) Parce gu’il est trop en colere.

9 - Ou va Georges a la fin de I’histoire ?

a) Il retrouve son cirque. b) Il va dans un nouveau cirque. c) Il retourne dans la forét.



RALLYE - LECTURE

Emilie etle clown

AUTEUL ¢ ettt e e et e e e rare e sbaeesssbeeeessaeesnaesenresenns
11T Ey A = = U L R PRRRRT
[ 11 <Y U SRR

(000 11T o1 110 o TIPSR

Nombre de points obtenus : ....................... surll Ton : appréciation: @& @ &
Réponses: 1: 2: 3: 4. 5: 7: 8: 9:
RALLYE - LECTURE
Emilie etle clown
AUTEUE L e
TUSTFATEUI & oottt

o L =Y TR

(000] 11T o1 110 o TP

Nombre de pointsobtenus : ..........ccccueeeee. sur 1l Ton : appréciation: @ @ @
Réponses: 1: 2: 3: 4: 5: 7: 8: 9:
RALLYE - LECTURE
Emilie etle clown
AUTEUN i
HTUSErAtEUT & ettt ne e

[ L =Y RS

(000] 11T o1 10 o TIPS

Nombre de points obtenus : ....................... sur 11 Ton : appréciation: & @& &
Réponses: 1: 2: 3: 4: 5: 7: 8: 9:
RALLYE - LECTURE
A rebrousse temps
AUTEUT it e
HTUSTIATEUT & ettt

[ L1 =Y SRR

(000 11T o1 10 o HESIP TR

Nombre de points obtenus : ....................... surll




Mon petit frére est
un extra-terrestre
10 points

1 - Qui est Floppy-flop?

a) C'est un extra-terrestre orphelin.
b) C’est le petit gargon qui raconte I’histoire.
c) C'est la maitresse.

2 - Quelle activité doivent faire les enfants a I’école ce jour-la ?

a) lls doivent faire de la grammaire et des maths.
b) Ils doivent observer une grenouille.

c) lls doivent faire des gateaux.

d) lls doivent disséquer une grenouille.

3- En quoi Floppy-Flop transforme-t-il la maitresse ?

a) Il la transforme en crapaud.
b) Il la transforme en moustique.
c) Il la transforme en chien.

4- Que veut alors faire la maitresse ?

a) Elle veut s’échapper de la classe.
b) Elle veut aller dans le bocal.

c) Elle veut manger les enfants.

d) Elle veut redevenir maitresse.

5- Que devient la grenouille qui était dansle bocal ?

a) La maitresse la disseéque.

b) La maitresse la mange.

c) L'extra-terrestre la transforme en maitresse remplacante.

6- Que fait la remplagante avec I’lancienne maitresse ?

a) Elle la met dans le bocal. b) Elle la retransforme en maitresse.
7- Quel est le plat préféré de Floppy-Flop ?

a) Ce sont les mouchoirs a la moutarde.
b) Ce sont les moustiques.
c) Ce sont les cuisses de grenouille.

8- Comment se nomme la nouvelle maitresse ?

a) Mademoiselle Grenouillette. b) Mademoiselle Princesse.

c) Elle la met dans I'eau.

¢) Mademoiselle Reinette.
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Floppy flop clone
sa famille
7 points

1- Pourquoi Floppy-flop a-t'il de drdles de yeux ?

a) Il veut retourner sur sa planete.
b) Il s'ennuie.
c) Ila mangé quelque chose d'inhabituel.

2- Pourquoi Paul ne peut-il pas jouer avec Floppy-flop ?

a) Parce qu'il doit aider son papa a réparer la voiture.
b) Parce qu’il doit aller a I’école.
c) Parce qu’il a son entrainement de foot.

3- Floppy-flop joue au Monopoly avec papa, maman et Agathe.

a) Vrai, finalement, tout le monde a décidé de jouer avec Floppy-flop.
b) Faux, ce sont les doubles de papa, maman et Agathe, créés par Floppy-flop.

4- Floppy-flop n’est pas trés content de cette partie de Monopoly parce que:

a) les autres joueurs sont tellement gentils qu’ils trichent pour le laisser gagner.
b) il perd.
c) les autres joueurs n"arrétent pas de se disputer.

5- Papa, maman et Agathe sont...

a) trés contents de manger une glace avec Floppy-flop.
b) tres énervés contre Floppy-flop d’avoir créé des doubles d’eux-mémes.
c) trés contents d’avoir quelqu’un qui aime faire les mémes choses qu’eux.

(=)}

- Floppy-flop crée deux clones de Paul pour:

a) que la partie de Monopoly soit plus intéressante.
b)  pouvoir jouer aufootball a quatre.
c) pouvoir faire une grande partie de cache-cache.

7- A lafin de I’histoire Floppy-flop :

a) fait disparaitre tous les clones car toutes ces personnes ne lui laissent rien a manger.
b) fait disparaitre tous les clones, car malgré toutes ces personnes, il est toujours tout seul.
c) laisse tous les clones dans la maison : ¢a lui fait plein de nouveaux amis pour jouer.



Floppy flop clone
sa famille
7 points

1- Pourquoi Floppy-flop a-t'il de drdles de yeux ?

a) Il veut retourner sur sa planete.
b) Il s'ennuie.
c) Ila mangé quelque chose d'inhabituel.

2- Pourquoi Paul ne peut-il pas jouer avec Floppy-flop ?

a) Parce qu'’il doit aider son papa a réparer la voiture.
b) Parce qu’il doit aller a I’école.
¢) Parce qu’il ason entrainement de foot.

3- Floppy-flop joue au Monopoly avec papa, maman et Agathe.

a) Vrai, finalement, tout le monde a décidé de jouer avec Floppy-flop.
b) Faux, ce sont les doubles de papa, maman et Agathe, créés par Floppy-flop.

4- Floppy-flop n’est pas trés content de cette partie de Monopoly parce que:

a) les autres joueurs sont tellement gentils qu’ils trichent pour le laisser gagner.
b) il perd.
c) les autres joueurs n"arrétent pas de se disputer.

5- Papa, maman et Agathe sont...

a) trés contents de manger une glace avec Floppy-flop.
b) tres énervés contre Floppy-flop d’avoir créé des doubles d’eux-mémes.
c) trés contentsd’avoir quelqu’un qui aime faire les mémes choses qu’eux.

6- Floppy-flop crée deux clones de Paul pour:

a) quela partie de Monopoly soit plus intéressante.
b) pouvoir jouer au football a quatre.
c) pouvoir faire une grande partie de cache-cache.

7- A lafin de I’histoire Floppy-flop :

a) fait disparaitre tous les clones car toutes ces personnes ne lui laissent rien a manger.
b) fait disparaitre tous les clones, car malgré toutes ces personnes, il est toujours tout seul.
c) laisse tous les clones dans la maison : ¢a lui fait plein de nouveaux amis pour jouer.
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Le voleur de poupées
10 points

1- Qu’arrive-t-il a Agathe ?

a) Elle est tombée de vélo et s’est fait mal. b) Elle a perdu sa maman. c¢) Onlui avolé sa poupée.

2- Qui est Isabelle ?

a) Isabelle est la maman d’Agathe. b) Isabelle est la poupée d’Agathe. c) Isabelle est sa meilleure amie.

3- Qui vient a son secours ?

a) C’est un brocanteur qui vient a son secours.
b) C’est un adolescent qui vient a son secours.
c) C’est une maman qui vient a son secours.

4- Comment son sauveur fait-il pour poursuivre si vite le voleur ?

a) Il va vite car des supers pouvoirs.  b) Il va vite car il est en vélo. c) Il va vite car il est en rollers.

5- Ou croit-elle avoir vu sa poupée ?

a) Elle croit I’avoir vue sous un arbre du parc.
b) Elle croit I’avoir vue dans un magasin de jouets.
c) Elle croit I’avoir vue chez un brocanteur.

6- Finalement, qui avolé sa poupée ?

a) C’est Monsieur Jean qui a volé la poupée.

b) C’est Monsieur Victor qui a volé la poupée.

c) C’est Louis qui a volé la poupée.

d) C’est un grand monsieur chauve et maigre qui a volé la poupée.

7- Pourquoi a-t-ilvolé la poupée ?

a) Il 'a volée pour la donner a sa maman.

b) Il I’a volée pour la revendre.

c) Il I'a volée pour faire pleurer Agathe.

d) Il I’'a volée parce qu’il n’a pas assez d’argent pour en acheter une.

8- Que fait Agathe ?

a) Elle préte sa poupée ala mamande Victor.

b) Elle donne sa poupée ala maman de Victor.

c) Elle récupére sa poupée.

d) Elle avoue a sa maman qu’on lui a volé la poupée.
e) Elle vend sa poupée au brocanteur.
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Un chat comme moi
17 points
1- Serge n’aime pas étre un humain car ...

a) ...l s’ennuie.

b) ... il ne se trouve pas beau.

c) ...il n"aime pasl'école.

d) ... lIn’aime pas les restaurants.

2- Que fait Serge quand personne ne le regarde ?

a) Il fait le chat.

b) Il mange les poissonsrougesde I'aquarium.
c) Il gratte la terre des plantes de ses parents.
d) Il s’entraine a miauler.

3- Serge veut changer son régime alimentaire. Que demande-t-il asa meére ?
a) lldemande du poisson.

b) Il demande du pain.

c) Ildemande des croquettes.

d) Il demande dufoie.

e) lldemande du lait.

4- Que se passe-t-il d’inhabituel au cours de gym ?

a) Serge ne sait plus rien faire.

b) Il miaule devanttoute la classe.

c) Il fait tous les exercices de gym parfaitement.

5- Pourquoi Serge dort-il enclasse ?

a) Il dort en classe parce gu’il mange trop.

b) Il dort en classe parce qu’il s’entraine la nuit.

c) lldort en classe parce qu’il n’aime pas la géographie.

6- Quand est ce que Serge se transforme définitivementenchat ?
a) Il se transforme pendant que ses parents sonten voyage.

b) Il se transforme la nuit pendant que ses parents dorment.

c) Il se transforme pendant le cours de gym.

7- Quel est le premier chat que rencontre Serge une fois transformé ?

a) Figaro. b) Zig Zag. c) Gabrielle Mitsou.  d) Gigi.



8- Quel est le nom de chat de Serge ?

a) Sonnom est« le rouquin ».
b) son nomest « zig zag ».

¢) sonnom est « Gigi ».

d) Son nom est « Figaro ».

9- Serge sauve Figaro. Qui étaient ces humains ?

a) Desvétérinaires.
b) Des hommesde la fourriere.
c) Sonpére et sa mere.

10- Gigi estun chat italien. Comments’est-il retrouvé en France ?

a) lls’estendormidans un train
b) Il s’estendormidans un camion.
c) Il s’estendormidans une voiture.

11- Serge tombe amoureux et vit avec Gabrielle Mitsou. Ouvivent-ils avecleurs enfants ?

a) A paris en France.
b) A Venise en Italie.
c) A Berlin en Allemagne.
d) A Madrid en Espagne.

11- Qui Serge rencontre-t-il ala fin de I’histoire ?

a) llrencontre ses parents.

b) Il rencontre les voisins de ses parents.
c) llrencontre Albert et Simone.

d) Il rencontre Yvonne et Raoul.
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Le mammouth et la chataigne
14 points

1- Le pére de Petit Cro-Magnon est :

a) Un excellent chasseur. b) Un guérisseur. c) Un artiste.

2- Les hommes du clan de Cro-Magnon dessinaient des bétes sur les parois pour :

a) Favoriserla chasse. b) Rendre leur habitation plus jolie. c) Se distraire.

3- Cromagnonnet a volé a Petit Cro-Magnon :

a) Des ceufsde pouled’eau.  b) Deux beaux lieévres. c) Unjeune sanglier.

4- Petit Cro-Magnon est a la recherche :

a) D’une grotte pourses parents qui veulents’écarter un peu du clan.
b) D’un aurochs pour nourrir sa famille.
c) D’une pierre qui lui permettra de faire du feu.

5- Pour échapper a un ours géant, Petit Cro-Magnon a dii :

a) Allumerun immense feu. b) L'attaqueravecune lance. c) Se faufiler dans un étroit boyau de la grotte.

6- Petit Cro-Magnon a réussi a tailler une pointe ensilex quia la forme idéale :

a) D’une feuille de laurier. b) D’une plume d’oiseau. c) D’un becd’aigle.

7- Petit Cro-Magnon a découvert une cachette remplie de :

a) Nourriture. b) Armes et outils. c) Pierres précieuses.

8- Lors de la chasse au rhinocéros laineux, Petit Cro-Magnon s’est retrouvé :

a) Aufondde la fosse qui avait été creusée pour piégerl’animal.
b) Ausommetd’unarbre ou il s’était réfugié.

c¢) Caché sous une épaisse couche de feuilles séches.



9- Croquette et Petit Cro-Magnon ont inventé :

a) La poterie enargile. b) Le tressage des plantes. c) La métallurgie.

10- Petit Cro-Magnon a fait un réve merveilleuxdanslequel :

a) Il était capable de voler.
b) Il vivait dans une magnifique caverne, avec Croquette et ses parents.

c) Lesanimaux ne fuyaient pas devantlui etle chien devenait un ami.

11- Petit Cro-Magnon a tué un mammouth :

a) En creusantune fosse.
b) En plantantsa lance dans I'ceil de I'animal.

c) En le dirigeant vers les sables mouvants.

12- En voyant le chataignier, Petit Cro-Magnon a compris :

a) Qu’il pourrait nourrir son clan en faisant pousserdes arbres.
b) Qu’il pourrait couper I'arbre et utiliser le bois pour faire une pirogue.

¢) Que sa chataigne avait disparu et que Cromagnonnet se moquerait de lui.

13- Chezles Cro-Magnons, on devientun homme quand :

a) On a 20 ans. b) On sait nager. c) On a participé a une chasse.

14- Quel métierfera Cro-Magnon ?

a) Il sera peintre. b) Il sera agriculteur. c) Il sera pécheur. d) Il serachasseur.
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Deux fils de la Grande Guerre

10 points

1- Quelle estla « Grande Guerre » évoquée dans le titre ?

a) C'estla guerre de 1870. b) C'estla premiére guerre mondiale. c) C'estla deuxieéme guerre mondiale.

2- Pourquoi Raymond boite-t-il ?
a) Parce qu’il a été blessé ala guerre.
b) Parce qu’ila euun accidentde vélo.

c) Parce gu’il estcomme ¢a depuis sa naissance.

3-Qu’apprend Raoul lors d’une dispute avec Ernestine ?
a) llapprend que sa mére a disparu.
b) Il apprend qu’Ernestine et Raymond ne sont pas ses parents.

c) llapprend qu’il va devoir partir pourla guerre.

4-Comments’appelle le frere de Raoul ?

a) ll s’appelle Gaston. b) Il s’appelle Honoré. c) Il s’appelle Daniel.

5- Qu’est devenule pére de Raoul ?

a) lltravaille a I'étranger. b) Il estmort a la guerre. c) Il a disparu.

6- Avec qui vit le pére de Raoul ?

a) Il vit seul. b) Il vit avec son oncle et sa tante. c) Il vit avecdes parents adoptifs.

7- De quel vol Raoul est-il accusé ?
a) llestaccusé d’avoir volé de l'encre.
b) Il estaccusé d’avoirvolé un coupe papier.

c) Il est accusé d’avoir volé du lait.

8- Pourquoi les deux freres se retrouvent-ils souvent dans un bar ?

a) Pourjoueraux cartes. b) Pour réviserleurs lecons. c) Pourdiscuter avec Gaston.
9- Qui aide Raoul et sonfrere lors de leurbagarre avec leurs ennemis ?
a) C'est Raymond quiles aide. b) C’est Ernestine qui les aide. c) C'est Gaston qui les aide.

10- A lafinde I’histoire, qui obtientson certificatd’étude ?

a) C'estl'oncle de Raoul. B) C’estRaoul. c) C'estle frere de Raoul. d) C'est'ami de Raoul.



Deux fils de la Grande Guerre

10 points

1- Quelle estla « Grande Guerre » évoquée dansle titre ?

a) C'estla guerre de 1870. b) C’estla premiere guerre mondiale. c) C'estla deuxiéme guerre mondiale.

2- Pourquoi Raymond boite-t-il ?
a) Parce qu’il a été blessé ala guerre.
b) Parce qu’il a euun accidentde vélo.

c) Parce gu’il estcomme ¢a depuis sa naissance.

3-Qu’apprend Raoul lors d’une dispute avec Ernestine ?
a) llapprend que sa mére a disparu.
b) Il apprend qu’Ernestine et Raymond ne sont pas ses parents.

c) llapprend qu’il va devoir partir pourla guerre.

4-Comments’appelle le frere de Raoul ?

a) ll s’appelle Gaston. b) Il s’appelle Honoré. c) Il s’appelle Daniel.

5- Qu’est devenu le pére de Raoul ?

a) lltravaille a I'étranger. b) Il estmort a la guerre. c) ll adisparu.

6- Avec qui vit le pére de Raoul ?

a) ll vit seul. b) Il vit avec son oncle et sa tante. c) Il vit avecdes parents adoptifs.

7- De quel vol Raoul est-il accusé ?
a) llestaccusé d’avoir volé de l'encre.
b) Il estaccusé d’avoir volé un coupe papier.

c) Il est accusé d’avoir volé du lait.

8- Pourquoi les deuxfréres se retrouvent-ils souvent dans un bar ?

a) Pourjoueraux cartes. b) Pour réviserleurs legons. c) Pourdiscuter avec Gaston.
9- Qui aide Raoul et sonfrere lors de leurbagarre avec leurs ennemis ?
a) C’estRaymond quiles aide. b) C’est Ernestine qui les aide. c) C'est Gaston qui les aide.

10- A lafinde I’histoire, qui obtientson certificatd’étude ?

a) C'estl'oncle de Raoul. B) C’estRaoul. c) C’estle frere de Raoul. d) C'est'ami de Raoul.
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L'enfant sous le pont

12 points

1- Qui est le personnage principal de cette histoire ?

a) C'estunhomme. b) C'estune femme. c) C'estunenfantde 12 ans.

2 —Quelle est sa situation ?

a) Il est SDF (sans domicile fixe). b) Il vit dans un tout petit appartement. c) llvit dans un foyer.

3 —Que fait-il de ses journées ?

a) Il travaille dansune usine. b) Il erre dans lesrues et ramasse des objets. c) llregarde la télévision.

4 - Avec qui vit-il ?

a) llvit avec safemme etsafille. b) Il vit avec Médor, son chien. ¢) Il vit avec Cendrillon, son chat.

5 —Quel nom donne-t-il a I’enfant qu’il trouve ?

a) ll'appelle Amina. b) Il 'appelle Zora. c) ll 'appelle Sarah.

6 — Avec quoi fabrique-t-il un biberon ?
a) Il fabrique un biberon avecune vieille lampe.
b) Il fabrique un biberon avec une bouteille et du tissu.

c) Il fabrique un biberon avec une boite de conserve et une paire de gants.

7 — Qui fournit le lait au héros ?

a) C'estune vieille femme. b) C’estle boucher. c) C'estle laitier

8 —En échange de quoi obtient-il dulait ?
a) ll obtient du lait en échange de chaussures.
b) Il obtientdu lait en échange d’un billet de 5 euros.

c) Il obtient du lait en échange de quelques heures de ménage.

9 —De quoi Ali a-t-il peur ?
a) Ila peurque quelgu’unluiprenne sonlandau.
b) Il a peurque quelqu’unlui prenne ses économies.

c) Ila peurque quelgu’un lui prenne I'enfant.



10 - A qui confie-t-il 'enfant ?
a) Il la confie a des bonnes sceurs.
b) Il la confie a une famille.

c) Il la confie a la police.

11 - pourquoi décide-t-il de ladonner ?
a) Illa confie parce qu’il n’aime pas I'enfant.
b) Il la confie parce qu’elle fait trop de bruit.
c) Il la confie parce gu’il n’a pas d’argent pours’en occuper.

d) Il la confie car il pense qu’elle sera plus heureuse.



L'enfant sous le pont

12 points

1- Qui est le personnage principal de cette histoire ?

a) Un homme. b) Une femme. c) un enfantde 12 ans.

2 —Quelle est sa situation ?

a) Il est SDF (sans domicile fixe). b) Il vit dans un tout petit appartement. c) llvit dansun foyer.

3 —Que fait-il de ses journées ?

a) ll travaille dans une usine. b) ll erre dans les rues et ramasse des objets. c) llregarde la télévision.

4 - Avec qui vit-il ?

a) llvit avec sa femme et safille. b) Il vit avec Médor, son chien. c) Il vit avec Cendrillon, son chat.

5 —Quel nom donne-t-il a I’enfant qu’il trouve ?

a) Il 'appelle Amina. b) Il 'appelle Zora. c) Il 'appelle Sarah.

6 — Avec quoi fabrique-t-il un biberon ?
a) Il fabrique un biberon avecune vieille lampe.
b) Il fabrique un biberon avec une bouteille et du tissu.

c) Il fabrique un biberon avecune boite de conserve et une paire de gants.

7 — Qui fournit le lait au héros ?

a) C'estune vieille femme. b) C’estle boucher. c) C'estle laitier

8 —En échange de quoi obtient-il dulait ?
a) Il obtientdu lait en échange de chaussures.
b) Il obtientdu lait en échange d’un billet de 5 euros.

c) Il obtient du lait en échange de quelques heures de ménage.

9 —De quoi Ali a-t-il peur ?
a) lla peurque quelqu’un luiprenne son landau.
b) Il a peurque quelgu’unlui prenne ses économies.

c) Il a peur que quelqu’un lui prenne I’enfant.



10 - A qui confie-t-il 'enfant ?
a) Il la confie a des bonnes sceurs.
b) Il la confie a une famille.

c) Il la confie a la police.

11 - pourquoi décide-t-il de ladonner ?
a) Il la confie parce qu’il n’aime pas I'enfant.
b) Il la confie parce qu’elle fait trop de bruit.
c) Il la confie parce qu’il n’a pas d’argent pour s’en occuper.

d) Il la confie car il pense qu’elle seraplus heureuse.
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Le dragon déglingué
13 points
1- Ou Mathilde rencontre-t-elle le dragon ?
a) Elle le rencontre a la campagne.

b) Elle le rencontre a la montagne.
c) Elle le rencontre a la mer.

2- Quel age va avoir le dragon ?
a) Il va avoir dix mille ans. b) Il va avoir mille ans. c) il va avoir cent mille ans.
3- Qu’a-t-il fait pour attirer la colére de Lutin Frileux ?

a) Il a misle feu a sa maison.
b) Il a mis le feu a la forét.
c) Il amisle feu a un tas de blches.

4- Que fait le lutin au dragon pour le punir ?

a) Il brdle Dragon-Fou et le tue.
b) Il fait revivre le dragon mais le prive de son feu.
c) Il le transforme en étoile.

5- Quelles solutions trouvent les personnages de cette histoire pour qu’il retrouve ses flammes ?

a) On lui donne de I'allume-barbecue.

b) On lui donne du salpétre et du soufre.

c) on lui fait prendre un bain d’eau gelée.

d) On lui donne du piment.

e) On lui donne de I'alcool pour faire jaillir des flammes.

6- Pourquoi Dragon-Fou est-il emmené en prison ?

a) Il est emmené en prison pour vol de voiture et dégradation de panneaux.

b) Il est emmené en prison pour tapage, dégradation d’édifice et vol en état d’ébriété.

c) Il est emmené en prison pour vol a I'étalage et perturbation de la circulation.

7- Que dit le directeur du zoo pour le faire rester dans sa cage ?

a) Il lui dit gu’au bout de 8 jours il lui donnera une plume de I'oiseau de feu qui le fera cracher du feu.

b) Il lui dit qu’il sera heureux et gu’il lui donnera des cacahuétes.
c) Il lui dit que s'il ne respecte pas sa punition, Mathilde sera aussi prisonniére.



8- Que fait le dragon pour punir le directeur de son mensonge ?

a) Il 'enferme dans une cage.
b) Il I'asperge d’eau.
c) Il le prend dans ses griffes et le fait voler dans le zoo.

9- Qu’est-ce qui permet a Dragon-Fou de retrouver le feu et sa taille ?
a) C’est I'amour gu’il porte a Mathilde et sa famille qui lui permet de retrouver sa taille.

b) C’est La chaleur d’un feu de bois qui lui permet de retrouver sa taille.
c) C’est I'amour d’'une dragonne qui lui permet de retrouver sa taille.



Rallye Lecture

Le dragon déglingué
13 points

1- Ou Mathilde rencontre-t-elle le dragon ?
a) Elle le rencontre a la campagne.

b) Elle le rencontre a la montagne.
c) Elle le rencontre a la mer.

2- Quel age va avoir le dragon ?
a) Il va avoir dix mille ans. b) Il va avoir mille ans. c) il va avoir cent mille ans.
3- Qu’a-t-il fait pour attirer la colére de Lutin Frileux ?

a) Il a misle feu a sa maison.

b) Il a mis le feu a la forét.

c) Il a mis le feu a un tasde biiches.

4- Que fait le lutin au dragon pour le punir ?

a) ll briile Dragon-Fou et le tue

b) Il fait revivre le dragon mais le prive de son feu

c) Il le transforme en étoile

5- Quelles solutions trouvent les personnages de cette histoire pour qu’il retrouve ses flammes ?
a) On lui donne de I'allume-barbecue.

b) On lui donne du salpétre et du soufre.

c¢) on lui fait prendre un bain d’eau gelée.

d) On luidonne du piment.

e) On luidonne de I'alcool pour faire jaillir des flammes.

6- Pourquoi Dragon-Fou est-il emmené en prison ?

a) Il est emmené en prison pour vol de voiture et dégradation de panneaux.

b) Il est emmené en prison pour tapage, dégradation d’édifice et vol en état d’ébriété.

c) Il est emmené en prison pour vol a I'étalage et perturbation de la circulation.

7- Que dit le directeur du zoo pour le faire rester dans sa cage ?

a) Il lui dit qu’au bout de 8 jours il lui donnera une plume de I'oiseau de feu qui le fera cracher du feu.



b) Il lui dit qu’il sera heureux et qu’il lui donnera des cacahuetes.
c) Il lui dit que s’il ne respecte pas sa punition Mathilde sera aussi prisonniére.

8- Que fait le dragon pour punir le directeur de son mensonge ?

a) Il ’'enferme dans une cage.

b) Il I'asperge d’eau.

c) Il le prend dans ses griffes et le fait voler dans le zoo.

9- Qu’est-ce qui permet a Dragon-Fou de retrouver le feu et sa taille et ses flammes ?

a) C’est I'amour qu’il porte a Mathilde et sa famille qui lui permet de retrouver sa taille et ses flammes.

b) C’est La chaleur d’un feu de bois qui lui permet de retrouver sa taille et ses flammes.
c) C’est I’'amour d’une dragonne qui lui permet de retrouver sa taille et ses flammes.
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Jules Verne

Le tour
du monde

Le tour du monde en quatre-vingts jours

10 points

1- De quel pays vient Passepartout, le nouveau domestique de Phileas Fogg ?

a) Il vient d’Angleterre. b) Il vient de France. c) ll vient d’ltalie.

2- Pourquoi Phileas Fogg décide-t-il de faire le tour du monde ?

a) Parce qu’il vient de cambrioler une banque.

b) Parce qu’il veut trouver une femme.

c) Parce qu'’il fait un pari.

3- Quel est le métier de Fix, qui voyage finalement avec Phileas Fogg ?

a) Fix est détective. b) Fix est un ancien marin. c) Fix est juge.

4- Comment finissent-ils de traverser I'Inde une fois que le train est arrété ?

a) lls traversent a dos de chameau. b) lIs traversent a dos de dromadaire.
c) lls traversent a dos |’éléphant. d) lls traversent a dos de cheval.

5- Pourquoi les aventuriers recueillent-ils Mrs. Aouda ?
a) lIs la sauvent d’un sacrifice. b) llsI'enlevent a leur famille. c) Elle leur sert de guide.

6- Pourquoi, a Hong-Kong, Passepartout ne prévient-il pas son maitre du changementde départdu
bateau ?

a) Parce qu’il décide de I'abandonner. c) Parce qu’il ne retrouve pas son maitre.
b) Parce qu’il s’endort d’avoir trop bu. d) Parce que quelqu’un I'empéche.

7- A Yokohama, quel métier Passepartout fait-il au moment de retrouver Phileas Fogg ?

a) Passepartout travaille dans un restaurant. c) Passepartout travaille dans un cirque.
b) Passepartout travaille sur un bateau. d) Passeport travaille sur une fle.

8- Durant la traversée de I’Amérique en train, qu’est-ce qui les force a s’arréter ?
a) lls sont attaquée par des Indiens.

b) lls sont arrétés par la neige.
c) Phileas Fogg est arrété par la police.



9- Lorsde la traversée de I’Atlantique en bateau, que doivent-ils faire pour arriver ?

a) lls doivent finir le trajet a la rame.
b) lls doivent jeter toutes leurs affaires par-dessus bord.
c) lls doivent brdler une partie du bateau.

10- Lors de la traversée de I’Atlantique en bateau, que doivent-ils faire pour arriver ?
a) Il fait croire a tout le monde qu’il est arrivé la veille.

b) Il a oublié de compter un jour en moins avec les décalages horaires.
c) Il avait fait une erreur de calcul dés le départ.



Le tour du monde en quatre-vingts jours

10 points

1- De quel pays vient Passepartout, le nouveau domestique de Phileas Fogg ?

a) Il vient d’Angleterre. b) Il vient de France. c) Il vient d’ltalie.

2- Pourquoi Phileas Fogg décide-t-il de faire le tour du monde ?

a) Parce qu’il vient de cambrioler une banque.

b) Parce qu’il veut trouver une femme.

c) Parce qu’il fait un pari.

3- Quel est le métier de Fix, qui voyage finalement avec Phileas Fogg ?
a) Fix est détective. b) Fix est un ancien marin. c) Fix est juge.

4- Comment finissent-ils de traverser I'Inde une fois que le train est arrété ?

a) lIs traversent a dos de chameau. b) lls traversent a dos de dromadaire.
c) lls traversent a dos I’éléphant. d) lls traversent a dos de cheval.

5- Pourquoi les aventuriers recueillent-ils Mrs. Aouda ?
a) lIs la sauvent d’un sacrifice. b) lls I’enlevent a leur famille. c) Elle leur sert de guide.

6- Pourquoi, a Hong-Kong, Passepartout ne prévient-il pas son maitre du changementde départdu
bateau ?

a) Parce qu'’il décide de I’abandonner. c) Parce qu’il ne retrouve pas son maitre.
b) Parce qu’il s’endort d’avoir trop bu. d) Parce que quelqu’un I’'empéche.

7- A Yokohama, quel métier Passepartout fait-il au moment de retrouver Phileas Fogg ?

a) Passepartout travaille dans un restaurant. c) Passepartout travaille dans un cirque.
b) Passepartout travaille sur un bateau. d) Passeport travaille sur une ile.

8- Durant la traversée de I’Amérique en train, qu’est-ce qui les force a s’arréter ?
a) lls sont attaquée par des Indiens.

b) lls sont arrétés par la neige.
c) Phileas Fogg est arrété par la police.



9- Lorsde la traversée de I’Atlantique en bateau, que doivent-ils faire pour arriver ?

a) lIs doivent finir le trajet a la rame.
b) IIs doivent jeter toutes leurs affaires par-dessus bord.
c) lls doivent briler une partie du bateau.

10- Lors de la traversée de I’Atlantique en bateau, que doivent-ils faire pour arriver ?
a) Il fait croire a tout le monde qu’il est arrivé la veille.

b) Il a oublié de compter un jour en moins avec les décalages horaires.
c) Il avait fait une erreur de calcul dés le départ.
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Moliére

’ Les fourberies de Scapu

Les fourberies de Scapin

10 points
1- Qui est Scapin pour Léandre ?
a) Scapin est le pére de Léandre. b) Scapin est le valet de Léandre. c) Scapin est le maitre de Léandre.
2 —Comment s’appelle le fils d’Argante ?
a) Il s’appelle Silvestre. b) Il s’appelle Franck c) Il s’appelle Octave.

3- Pourquoi les deux jeunes gargcons sont-ils tous seuls ?
a) Car leurs peres sont partis en voyage.

b) Car leurs péres sont a la guerre.
c) Car leurs péres les ont abandonnés.

4 - Que fait Octave quand son pére est absent ?

a) Il épouse Hyacinte. b) Il revend le chateau. c) Il dépense tout I’argent de son pére.
5- Comment Zerbinette est-elle surnommée ?

a) Elle est surnommée « I’Egyptienne ».

b) Elle est surnommée « la Turque ».

c) Elle est surnommeée « I’Africaine ».

6- Que sont les « pistoles » et les « écus » ?

a) Ce sont des armes. b) C’est de I'argent. c) Ce sont des peuples.
7- Que Scapin fait-il croire a Géronte ?

a) Il lui fait croire que Léandre est retenu en otage sur une galere.

b) Il lui fait croire que Léandre est tres endetté.

c) Il lui fait croire que Léandre menace de s’enfuir.

8- Pourquoi Octave doit-il trouver de I’argent ?

a) Pour pouvoir s’acheter de nouveaux habits.

b) Pour pouvoir rembourser son bateau.
c¢) Pour pouvoir payer la rangon de sa fiancée.



9- Qui Scapin frappe-t-il avec son baton ?

a) Scapin frappe Léandre. b) Scapin frappe Hyacinte.

10- Que fait Scapin pour se faire pardonner ?

a) Il supplie a genoux.
b) Il fait semblant d’étre sur le point de mourir.
c) Il donne tout son argent.

c¢) Scapin frappe Géronte.



Les fourberies de Scapin

10 points
1- Qui est Scapin pour Léandre ?
a) Scapin est le pére de Léandre. b) Scapin est le valet de Léandre. c) Scapin est le maitre de Léandre.
2 —Comment s’appelle le fils d’Argante ?
a) Il s’appelle Silvestre. b) Il s’appelle Franck c) Il s’appelle Octave.

3- Pourquoi les deux jeunes garcons sont-ils tous seuls ?
a) Car leurs péres sont partis en voyage.

b) Car leurs péres sont a la guerre.
c) Car leurs péres les ont abandonnés.

4 - Que fait Octave quand son pére est absent ?

a) Il épouse Hyacinte. b) Il revend le chateau.

5- Comment Zerbinette est-elle surnommée ?
a) Elle est surnommée « ’Egyptienne ».

b) Elle est surnommée « la Turque ».

c) Elle est surnommeée « I’Africaine ».

6- Que sont les « pistoles » et les « écus » ?

a) Ce sont des armes. b) C’est de I’argent.

7- Que Scapin fait-il croire a Géronte ?

c) Il dépense tout I'argent de son pére.

c) Ce sont des peuples.

a) Il lui fait croire que Léandre est retenu en otage sur une galére.

b) Il lui fait croire que Léandre est tres endetté.
c) Il lui fait croire que Léandre menace de s’enfuir.

8- Pourquoi Octave doit-il trouver de I’argent ?
a) Pour pouvoir s’acheter de nouveaux habits.

b) Pour pouvoir rembourser son bateau.
c) Pour pouvoir payer la rangon de sa fiancée.



9- Qui Scapin frappe-t-il avec son baton ?

a) Scapin frappe Léandre. b) Scapin frappe Hyacinte.

10- Que fait Scapin pour se faire pardonner ?

a) Il supplie a genoux.
b) Il fait semblant d’étre sur le point de mourir.
c) Il donne tout son argent.

c) Scapin frappe Géronte.
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L'AUDACE DE NICOLAS

10 points

1- En quelle année se passe cette histoire ?

a) Cette histoire se passe en 1969.
b) Cette histoire se passe en 1789.
c) Cette histoire se passe en 1865.

2 —Quel age a Nicolas, le héros de cette histoire ?

a) Nicolas a environ 9 ans.
b) Nicolas a 11 ans.
c) Nicolas a environ 13 ans.

3 —Quelle est la profession du pére de Nicolas ?

a) Il est chauffeurde train.
b) Il est mécanicien sur une locomotive.
c) Il est ouvriera I'entretien de la voie de chemin de fer.

4 - Quel objet de grande valeur a été volé aux gargons ?

a) C'estunrégulateurquia étévolé.
b) C'estune lanterne qui a été volée.
c) C'estunsifflet qui a été volé.

5 — Qui propose un travail a Nicolas ?

a) C'estson instituteur quilui propose un travail.
b) C’'estson pére qui lui propose un travail.
C) C'estsononcle qui lui propose un travail.

6 —Quel est ce travail ?

a) Il doit vérifierles freins.
b) Il doit remplir les réserves de lampes.
c) Il doit déchargerles marchandises.

7 —Comment s’appelle le voleur de trésor ?

a) Il s’appelle Eugéne Trafinot.
b) Il s’appelle Eugéne Tréboulin.
c) Il s’appelle Fabrice Tromignon.



8 —Comment Nicolas se rend-il jusqu’au camp du voleur ?

a) Il s’y rend en marchant.
b) Il s’y rend en embarquant clandestinement dans un train.
c) s’y rend en charrette.

9 —Que propose Nicolas en échange de l'objet ?

a) Il'lui propose de I'argent.
b) Il lui propose de I'alcool.
c) Il lui propose son livret de travail.

10 — Que décide d’offrir la bande de copains a Nicolas ?

a) lls lui offrentun vélo de Planchard.
b) lls lui offrentla casquette de Bertrand.
c) lls lui offrentun régulateur.
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10 points

1- En quelle année se passe cette histoire ?

a) Cette histoire se passe en 1969.
b) Cette histoire se passe en 1789.
c) Cette histoire se passe en 1865.

2 —Quel age a Nicolas, le héros de cette histoire ?

a) Nicolas a environ 9 ans.
b) Nicolasa 11 ans.
c¢) Nicolas a environ 13 ans.

3 —Quelle est la profession du pére de Nicolas ?

a) ll est chauffeurde train.
b) Il estmécanicien sur une locomotive.
c) ll est ouvriera I'entretien de la voie de chemin de fer.

4 - Quel objet de grande valeur a été volé aux garcons ?

a) C’estun régulateur quia été volé.
b) C’estune lanterne qui a été volée.
c) C'estunsifflet qui a été volé.

5 —Qui propose un travail a Nicolas ?

a) C'estsoninstituteur quilui propose un travail.
b) C’'estson pére qui lui propose un travail.
C) C’estson oncle qui lui propose un travail.

6 —Quel est ce travail ?

a) Il doit vérifierles freins.
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7 —Comment s’appelle le voleur de trésor ?

a) Il s’appelle Eugéne Trafinot.
b) Il s’appelle Eugéne Tréboulin.
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8 — Comment Nicolas se rend-il jusqu’au camp du voleur ?

a) Il s’y rend en marchant.
b) Il s’y rend en embarquant clandestinement dans un train.
c) Il s’y rend en charrette.

9 —Que propose Nicolas en échange de l'objet ?

a) Il'lui propose de I'argent.
b) Il lui propose de I'alcool.
c) Il lui propose son livret de travail.

10 — Que décide d’offrir la bande de copains a Nicolas ?
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c) lis lui offrent un régulateur.
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LES FRAYEURS D'EMILIE

15 points

1- Que souhaite Emilie ?

a) Elle souhaite aller chezson « tonton Jean ».
b) Elle souhaite inviter des garcons chez elle.
c) Elle souhaite passerune nuit seule chezelle.

2 —Qu’est ce qui afailli faire changer d’avis Emile ?

a) C'est son cauchemar qui a failli lui faire changerd’avis.

b) C’est son ami qui lui raconte un film d’horreur qui a failli lui faire changerd’avis.

c) C’est une amie lui a raconté ce gu’il lui estarrivée quand elle a dormi seule chezelle qui a failli lui faire changer
d’avis.

3 —Quel mensonge invente-t-elle pour ne pas que sa meilleure amie dorme chezelle ?

a) Elle lui dit que son oncle seraavec elle.
b) Elle lui dit que ses parents se partent plus.
c) Elle lui dit qu’elle n’apas le droit de l'inviter.

4 —Qu’est ce quiretarde le départ des parents ?

a) Une fuite d’eau retarde le départ des parents.
b) De la nourriture tombée surla robe de la mére retarde le départ des parents.
¢) un ami quisonne a la porte retarde le départ des parents.

5 —Quisonne a la porte quand les parents d’Emilie sont partis ?

a) C'estsa meilleure amie qui sonne a la porte.
b) C’estson pére qui avait oublié son blouson qui sonne a la porte.
c) C'estson « tonton » quisonne a la porte.

6 — Ou se réfugie Emilie ?

a) Elle se réfugie dansson lit.
b) Elle se réfugie sous ses couvertures.
c) Elle se réfugie dans'armoire.

7 — Qu’arrive-t-il d’extraordinaire ?

a) Son armoire lui parle.
b) Son lit lui parle.
c) Unfantéme lui parle.



8 —Quel meuble parle au cours de la soirée ?

a) Les chaises b) L'armoire c) La table
d) Le buffet e) Le miroir f) Le guéridon
g) Lelit h) Le canapé

9 —Qu’a-t-elle imaginé ?

a) Elle a imaginé que les meubles voulaient la tuer.
b) Elle aimaginé que la foudre la frappait.
c) Elle a imaginé qu’un cambrioleur forgait sa porte.

10- Quel conseil lui donne sa mére a la finde I’histoire ?

a) De ne plus avoir d’imagination
b) De contrdler sonimagination pour faire de belles choses.
c) D’écrire tout ce qu’elle imagine dans un cahier.



LES FRAYEURS D'EMILIE
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1- Que souhaite Emilie ?

a) Elle souhaite aller chezson « tonton Jean ».
b) Elle souhaite inviter des garcons chez elle.
c) Elle souhaite passer une nuit seule chezelle.

2 —Qu’est ce qui a failli faire changer d’avis Emile ?

a) C’estson cauchemar qui a failli lui faire changer d’avis.

b) C’est son ami qui lui raconte un film d’horreur qui a failli lui faire changer d’avis.

c) C'estune amie lui a raconté ce qu’il lui estarrivée quand elle a dormi seule chezelle qui a failli lui faire changer
d’avis.

3 — Quel mensonge invente-t-elle pour ne pas que sa meilleure amie dorme chezelle ?

a) Elle lui ditque son oncle sera avec elle.
b) Elle lui dit que ses parents se partent plus.
c) Elle lui dit qu’elle n’a pas le droit de I'inviter.

4 — Qu’est ce quiretarde le départ des parents chez leur amis?

a) Une fuite d’eau retarde le départ des parents.
b) De la nourriture tombée sur la robe de la mére retarde le départ des parents.
c) Unami quisonne a la porte retarde le départ des parents.

5 —Quisonne a la porte quand les parents d’Emilie sont partis ?

a) C'est sa meilleure amie qui sonne a la porte.
b) C’'estson pere qui avait oublié son blouson quisonne a la porte.
C) C’estson « tonton » qui sonne a la porte.

6 —Ou se réfugie Emilie ?

a) Elle se réfugie dansson lit.
b) Elle se réfugie sous ses couvertures.
c) Elle se réfugie dansI’armoire.

7 — Qu’arrive-t-il d’extraordinaire ?

a) Son armoire lui parle.
b) Son lit lui parle.
c) Unfantéme lui parle.



8 —Quel meuble parle au cours de la soirée ?

a) Les chaises b) 'armoire
d) Le buffet e) Le miroir
g) Lelit h) Le canapé

9 —Qu’a-t-elle imaginé ?

a) Elle a imaginé que les meubles voulaientla tuer.
b) Elle a imaginé que la foudre la frappait.
c) Elle a imaginé qu’un cambrioleur forgait sa porte.

10- Quel conseil lui donne sa meére a la finde I’histoire ?

a) De ne plus avoir d’imagination.

b) De contrdlerson imagination pour faire de belles choses.

c) D’écrire tout ce qu’elle imagine dans un cahier.

c) La table
f) Le guéridon
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Sindbad le marin

10 points

1-D'ou est tiré ce conte ?
a) Lescontes des Mille etune nuits.  b) Les contesdu chat perché. c) Les contes d’Andersen.
2 — Pourquoi Sindbad raconte-t-il ses aventures a sesinvités ?

a) Pourprouver qu’il estun trés bon marin.
b) Pour prouverqu’il n’apas volé sesrichesses et qu’il les a méritées.
c) Pouréblouir sesinvités etleur montrer qu’il estle plus fort de tous.

3 — Quelle route suit Sindbad lors de son premiervoyage ?

a) Laroute desIndes orientales. b) La route du Pakistan. c) Laroute des Caraibes.

4— Pourquoi Sindbad, en quittant le dos de la baleine ne peut-il pas rejoindre le bateau ?

a) Il dérive, accroché a untronc d’arbre.
b) Les autres marins ont cru qu’il était mort.
c) Il a continué son voyage accroché a la nageoire de la baleine.

5 — Comment se termine chacun des repas pendant lesquels Sinbad raconte ses voyages ?

a) llrenvoie ses amis et leur fixe un rendez-vous lasemaine prochaine.
b) Il donne des pieces d’ora Hindbad etl'invite pour le lendemain.
c) Sinbad salue sesinvités et part se coucher.

6 —Qu'est-ce qui arrive au bateau au début du quatrieme voyage ?

a) Il se brise sur les rochers. b) Il coule a pic c) Il prendfeu.

7- Dans le sixieme voyage, le navire sur lequel se trouvait Sinbad se brisa au pied:

a) ...d’une grande montagne. b) ... d’ungrand palais. c) ...d’un grandiceberg.

8 - Que fait Sinbad lorsqu’il se retrouve le seul survivant ?

a) Il attend dans sa tombe de mourir aprés I'avoir creusée.
b) Il fabrique unradeau poursuivre une riviére.
c) Il cherche des crustacés pourse nourrir.

9 —Que devientSindbad lors de son derniervoyage ?

a) Il estvendu comme esclave. b) Il devientchefdesarméesduRoi. c) Il devient ministre du Calife.

10 - Que fait le Calife de Bagdad chaque fois que Sindbad raconte une de ses aventures?

a) Il appelle ses ministres pour qu'ils lesentendent.
b) Il les fait écrire en lettresd'or.
c) Il les fait apprendre a ses enfants comme des contes.
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1-D'ou est tiré ce conte ?
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2 — Pourquoi Sindbad raconte-t-il ses aventures a sesinvités ?
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a) Il dérive, accroché a un tronc d’arbre.
b) Les autres marins ont cru qu’il était mort.
c) Il a continué son voyage accroché a la nageoire de la baleine.

5 — Comment se termine chacun des repas pendantlesquels Sinbad raconte sesvoyages ?

a) llrenvoie ses amis et leur fixe un rendez-vous la semaine prochaine.
b) Il donne des pieces d’or a Hindbad et I'invite pour le lendemain.
c) Sinbad salue sesinvités et part se coucher.

6 — Qu'est-ce qui arrive au bateau au début du quatrieme voyage ?

a) Il se brise sur lesrochers. b) Il coule a pic c) Il prendfeu.

7- Dans le sixiéme voyage, le navire sur lequel se trouvait Sinbad se brisa au pied:

a) ...d’une grande montagne. b) ... d’ungrand palais. c) ...d’un grandiceberg.

8 - Que fait Sinbad lorsqu’il se retrouve le seul survivant ?

a) Il attend dans sa tombe de mourir aprés I'avoir creusée.
b) Il fabrique un radeau pour suivre une riviére.
c) Il cherche des crustacés pourse nourrir.

9 — Que devientSindbad lors de son derniervoyage ?

a) Il est vendu comme esclave. b) Il devientchefdesarméesduRoi. c) Il devient ministre du Calife.
10 — Que fait le Calife de Bagdad chaque fois que Sindbad raconte une de ses aventures?
a) ll appelle ses ministres pour qu'ils les entendent.

b) Il les fait écrire en lettresd'or.
c) Il les fait apprendre a ses enfants comme des contes.
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Deux enquétes de Sherlock Holmes
10 points

1 - Comment s’appelle le narrateur, ami de Sherlock Holmes ?

a) Il s’appelle Watson. b) Il s’appelle Conan Doyle. c) Il s’appelle Vincent Spaulding.

2 —Dans quel pays se déroulent ces histoires ?

a) Elles se déroulenten Italie. b) Elles se déroulenten France. c) Elles se déroulenten Angleterre.

L’association des hommes roux.
3 — Pourquoi monsieur Wilson fait-il appel a Sherlock Holmes ?

a) Monsieur Wilson fait-il appela Sherlock Holmes car il a perdu un de ses emplois.
b) Monsieur Wilson fait-il appela Sherlock Holmes car on lui a volé un diamant.
¢) Monsieur Wilson fait-il appel a Sherlock Holmes car son docteura disparu.

4- Que doitfaire monsieur Wilson quandil est a I’association ?

a) Il doit balayer la boutique.
b) Il doit appelerdesclients au téléphone.
c) Il doit recopier une encyclopédie.

5 —L’employé de monsieur Wilson a une passion. Quelle est cette passion ?

a) Il est passionné par la peinture.
b) Il est passionné par la photographie.
c) Il est passionné parla musique.

6 — En fait, quel était le projet de I’employé de monsieur Wilson ?

a) Il voulait tuer monsieur Wilson. b) Il voulait cambrioler une banque. c¢) Il voulait devenirroux a son tour.

L’escarboucle bleue
7- Que regarde avec attention Sherlock Holmes au début de I’histoire ?

a) llregarde une veste. b) ll regarde un chapeau. c) llregarde des chaussures.

8 - Qu’est-ce qui esttrouvé a l'intérieurde I’oie ?

a) Une pierre précieuse esttrouvée. b) Un bracelet est trouvé. c) Une clé esttrouvée.

9 — Comment Sherlock Holmes vérifie-t-il si Henry Baker est coupable ?

a) Il lui propose une autre oie pour remplacerla sienne.
b) Il le fait passerau détecteur de mensonge.
c) Il le suit pendant deux jours.

10 - Commentle coupable a-t-il perdul’objetvolé ?

a) Il''a fait tomberdansles égouts.
b) Il I'a oublié au restaurant.
c) Ila emporté la mauvaise oie.



Deux enquétes de Sherlock Holmes
10 points

1 - Comment s’appelle le narrateur, ami de Sherlock Holmes ?

a) Il s’appelle Watson. b) Il s’appelle Conan Doyle. c) Il s’appelle Vincent Spaulding.

2 —Dans quel pays se déroulent ces histoires ?

a) Elles se déroulenten Italie. b) Elles se déroulent en France. c) Elles se déroulent en Angleterre.

L’association des hommes roux.
3 — Pourquoi monsieur Wilson fait-il appel a Sherlock Holmes ?

a) Monsieur Wilson fait-il appel a Sherlock Holmes car il a perdu un de ses emplois.
b) Monsieur Wilson fait-il appela Sherlock Holmes car on lui a volé un diamant.
¢) Monsieur Wilson fait-il appel a Sherlock Holmes car son docteura disparu.

4- Que doitfaire monsieur Wilson quandil est a I’association ?

a) Il doit balayer la boutique.
b) Il doit appelerdesclients au téléphone.
c) Il doit recopierune encyclopédie.

5 —L’employé de monsieur Wilson a une passion. Quelle est cette passion ?

a) Il est passionné par la peinture.
b) Il est passionné par la photographie.
c) Il est passionné parla musique.

6 — En fait, quel était le projet de I’employé de monsieur Wilson ?

a) Il voulait tuer monsieur Wilson. b) Il voulait cambrioler une banque. c¢) Il voulait devenirrouxa son tour.

L’escarboucle bleue
7- Que regarde avec attention Sherlock Holmes au début de I’histoire ?

a) llregarde une veste. b) Il regarde un chapeau. c) llregarde des chaussures.

8 - Qu’est-ce qui esttrouvé a l'intérieurde I’oie ?

a) Une pierre précieuse esttrouvée. b) Unbraceletest trouvé. c) Une clé esttrouvée.

9 — Comment Sherlock Holmes vérifie-t-il si Henry Baker est coupable ?

a) Il lui propose une autre oie pour remplacerlasienne.
b) Il le fait passerau détecteur de mensonge.
c) Il le suit pendantdeuxjours.

10 - Commentle coupable a-t-il perdul’objetvolé ?

a) Il''a fait tomberdansles égouts.
b) Il I'a oublié au restaurant.
c) Il a emporté la mauvaise oie.
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Molosse Killer
8 points

1 - Comment s’appelle le chienduHéros ?

a) Il s’appelle Raoul. b) Il s’appelle Léon. c) Il s’appelle Vincent Zappe.

2 — Comment découvre-t-on que le premier chien mort appartient a Pignouf ?

a) On sait qu’il appartienta Pignouf grace a son collier.

b) On sait qu’il appartient a Pignouf grace a son tatouage.

¢) On sait qu’il appartienta Pignouf grace a destraces de farine.

d) On sait qu’il appartient a Pignouf grace a une affiche de disparition.

3 - Que pense-t-onde lapremiére mort ?

1) On pense que c’est un empoisonnement.
2) On pense que c'estuntueurde chien.
3) On pense que c’est un animal sauvage qui s’en prend aux chiens.

4—- Commentest mort le deuxieme chien?

a) Il a été empoisonné.
b) Il a été tué par une béte sauvage.
c) Ila reguun coup de fusil.

5 —Qu’est-ce que le molosse killer ?

a) C'est une partie de cache-cache.
b) C’estun jeuvidéo.

c) C'estunaliment pour chien.

d) C'estune course de vélo.

6 — De quoi Vitamine est-il suspecté ?

a) Il estsuspecté d’avoirmanqué son travail au moulin et d’avoir tué les chiens.
b) Il estsuspecté d’étre le complice de Gratton etde I'équarisseur.
c) Il est suspecté d’avoirété surles terresde I'ennemi.

7—- Qui arrive a convaincre I’Emir etl’assemblée de I’innocence de Vitamine ?

a) Son pére arrive a convaincre I'Emir et 'assemblée de I'innocence de Vitamine.
b) Sa mere arrive a convaincre I'Emir et'assemblée de I'innocence de Vitamine.
c) Sonfrere arrive a convaincre I'Emir et 'assemblée de I'innocence de Vitamine.

8 — Qui est le vrai coupable ?

a) L'équarisseur estle vrai coupable.
b) Raoul estle vrai coupable.
c) Furfuracé est le vrai coupable.
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